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Деснянський район отримав 16 автівок для закладів
первинної медико-санітарної допомоги.     Допомога
сімейних лікарів для троєщинців стане оперативнішою. 
 Учора амбулаторії Деснянського району отримали
шістнадцять автомобілів  марки GEELY та
спецобладнання для кабінетів медиків. Ключі від
перших  чотирьох автівок лікарям вручали заступник
голови КМДА Віктор Корж та  директор Департаменту
охорони здоров’я КМДА Віталій Мохорєв.
 
&quot;Сьогодні ми є свідками того, як реформи
матеріалізуються,— зауважив  Віктор Корж.— Реформа
охорони здоров’я, яку ініціює Президент нашої  держави,
стосується не тільки законодавчих актів, а й цілком
конкретних  речей. Зокрема йдеться про покращення
матеріального забезпечення  амбулаторій сімейної
медицини та підвищення заробітної плати медикам&quot;.
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  Загалом до кінця року Київ отримає 150 автомобілів, які
були  придбані за кошти державного бюджету, а це 10 млн
785 тис. грн.  Спеціалізований автомобіль “Медична
допомога” виготовлено на базі  легкового автомобіля класу
С “Geely СК 2”. Це сучасна машина з просторим   салоном,
яка розрахована на п’ять чоловік. Об’єм багажного відділу 
складає 473 літри, що дозволяє розмістити все необхідне
устаткування для   надання первинної меддопомоги.
Своєрідний тест-драйв для автівки, яка  вже незабаром
стане звичним засобом пересування для сімейних лікарів, 
влаштував і голова Деснянської РДА Станіслав
Прокопенко, який зробив  “коло пошани” довкола
Центральної поліклініки району та відзначив  непогані
водійські характеристики авто.
  

  Як зауважив директор Департаменту охорони здоров’я
КМДА Віталій  Мохорєв, місто робить акцент на розвиток
первинної медичної допомоги,  тому триває
укомплектування амбулаторій не лише автомобілями, а й 
спеціальним обладнанням. Крім того, відбувається
оновлення і поповнення  необхідного устаткування.
  

 “Ми укомплектовуємо наші амбулаторії відповідно до
табеля:  електрокардіографи, аналізатори, холодильне
обладнання, спеціальні  сумки-укладки для сімейних
лікарів”,— пояснив Віталій Мохорєв.
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  Віктор Корж та Віталій Мохорєв не обмежилися лише
передачею  ключів від автомобілів, а й відвідали одну із
амбулаторій району на вул.   Милославській, 33, аби
ознайомитися із роботою лікарів та  поспілкуватися із
пацієнтами. Заклад діє з 2011 року, і з того часу уже  став
звичним для шести тисяч мешканців вул. Милославської та
Радунської,   яким уже не треба із симптомами ГРВІ їхати у
центральну поліклініку.
  
  

  &quot;Сімейні лікарі у нас обслуговують поки що лише
дорослих,— розповіла  &quot;Хрещатику&quot; молода
мама Оксана, яка із маленькою донечкою гуляла біля 
амбулаторії.— Ми живемо у будинку поряд, і мені особисто
дуже зручно, що   тут на місці, а ще й без величезних черг,
якими славляться поліклініки,   можу отримати
консультацію у лікаря. Навіть сусіди-пенсіонери, які  звикли
із недовірою ставитися до усіляких новацій, хвалять міську
владу  за таку гарну ідею, що лікарі поруч із домом&quot;.
  

  Як розповіла лікар загальної практики сімейної медицини
Оксана  Дутко, яка працює в амбулаторії на
Милославського, завдяки наближенню  лікарів до пацієнтів
відбувся цікавий процес перерозподілу навантаження.  
Якщо колись у лікарів було величезне навантаження через
виклики  пацієнтів, то сьогодні таких запитів значно менше
— більшість людей  приходять на прийоми.
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  Як розповів “Хрещатику” начальник управління охорони
здоров’я  Деснянського району Дмитро Вернигор, у районі
діють шість амбулаторій, і   ще одну відкриють незабаром
на Лісовому масиві. Згадані автівки  слугуватимуть не лише
пацієнтам амбулаторій — три машини із 16-ти  передадуть
для надання невідкладної допомоги. Крім того, можна буде
 оперативніше доставляти онкологічним хворим наркотичні
медикаменти для  полегшення страждань.
  

  “Зараз ми отримуємо на первинну ланку медичної
допомоги субвенцію   у розмірі 1 мільйон 900 тис. грн. Тож
матимемо не лише автомобілі, а й  зможемо закупити для
амбулаторій електрографи, ростоміри, гінекологічні 
крісла, спеціалізовані меблі, спеціальні сумки та чимало
іншого  необхідного обладнання. Усе це для медиків є
неабиякою допомогою, що,  безперечно, позначиться на
покращенні якості допомоги”,— зазначив Дмитро  
Вернигор.
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